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Legenda:                       
1 MOLTO POCO SODDISFATTO
2 POCO SODDISFATTO
3 ABBASTANZA
4 MOLTO SODDISFATTO

➢ QUALITÀ DEL SERVIZIO AREA SANITARIA ASSISTENZIALE (n. 61 questionari)

Assistenza sanitaria-riabilitativa? 

 Informazioni  in merito al piano terapeutico e/o progetto diurno?

Personale del centro durante il percorso riabilitativo?

Qualità delle prestazioni riabilitative effettuate dal personale?

Informazioni sulle condizioni proprie/ del suo familiare in modo soddisfacente?

Si sente coinvolto nel percorso riabilitativo?

E' soddisfatto dell’assistenza sociale?

E' soddisfatto dell’assistenza Psicologica?

E' soddisfatto dell'assistenza Infermieristica

E'soddisfatto della qualità dell’accoglienza e delle relazioni umane?

Rete sanitaria-sociale-riabilitativa- assistenziale  con il servizio inviate/MMG-PLS?

È Soddisfatto della rete con il servizio scolastico?
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➢ QUALITÀ DEL SERVIZIO AREA GESTIONALE (n. 61 questionari)

➢ QUALITÀ DEL SERVIZIO MENSA- RISTORAZIONE (n.14 questionari)

È Soddisfatto dei tempi di apertura ed orari del Centro?

E' soddisfatto delle modalità comunicative?

E' soddisfatto della pulizia ed igiene degli ambienti della struttura?
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È Soddisfatto della qualità del servizio di ristorazione?
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➢ QUALITÀ DEL SERVIZIO DI TRASPORTO (n. 6 questionari)

È Soddisfatto della qualità del servizio di trasporto?
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